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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Services d'urgence
Question écrite n° 4179

Texte de la question

M. Francois Asensi signale a Mme le ministre d'Etat, ministre des affaires sociales, de la sante et de la ville, que
dans la nuit du dimanche 4 juillet 1993, deux hommes accompagnant un enfant pour une blessure sans gravite
au service des urgences du centre hospitalier general Robert-Ballanger d'Aulnay-sous-Bois ont ete victimes
d'une agression dans la salle d'attente. Plusieurs personnes leur ont assene des coups occasionnant pour l'une
d'elle une hospitalisation. Profondement indigne par de tels evenements survenus dans sa circonscription, mais
qui ne sont, helas ! pas isoles, il denonce les conditions difficiles dans lesquelles travaille le personnel
hospitalier, tout particulierement a ces heures de la nuit ou il doit affronter les consequences des problemes
sociaux inherents aux zones sensibles. Il se fait l'interprete des personnels de sante, soucieux d'assurer aux
malades la qualite des soins et le reconfort d'un accueil serein. Aussi, il lui demande quelles mesures elle
compte prendre pour renforcer les effectifs des services d'urgence de l'hopital Robert-Ballanger afin d'assurer la
qualite de l'accueil des malades et la securite des personnes.

Texte de la réponse

Le centre hospitalier general d'Aulnay-sous-Bois a une activite en extension dont il est regulierement tenu
compte lors de la fixation de son budget. Des moyens supplementaires lui ont ete accordes en 1993 sur
l'enveloppe specifique « urgence » a hauteur de 1 490 000 francs. Ses nouvelles demandes pour 1994 feront
l'objet d'un examen attentif concurremment avec celles presentees par les autres etablissements du
departement de la Seine-Saint-Denis.

Données clés

Auteur : M. Asensi François
Circonscription : - COM
Type de question : Question écrite
Numéro de la question : 4179
Rubrique : Hopitaux et cliniques
Ministère interrogé : affaires sociales, santé et ville
Ministère attributaire : affaires sociales, santé et ville

Date(s) clée(s)

Question publiée le : 26 juillet 1993, page 2147
Réponse publiée le : 20 décembre 1993, page 4587

Page 1 / 1

https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/10/questions/QANR5L10QE4179
https://www.assemblee-nationale.fr/dyn/deputes/

